
Ata da 67ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal de Barbalha no
ano de 2023.

Presidência: Odair José de Matos

Às 17h19min (dezessete horas e dezenove minutos) do dia 02 (dois ) de outubro do ano de
2023 (dois mil e vinte e três), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, Estado do
Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de Barbalha-CE, onde
presentes estavam os seguintes Vereadores: Odair José de Matos, Antônio Ferreira de
Santana, Antônio Hamilton Ferreira Lira, Efigênia Mendes Garcia, João Ilânio
Sampaio, André Feitosa, Luana dos Santos Gouvêa, Expedito Rildo Cardos Xavier
Teles, João Bosco de Lima, Epitácio Saraiva da Cruz Neto, Eufrásio Parente de Sá
Barreto – Farrim, Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior, Dorivan Amaro dos
Santos, Isaac Dié Romão Batista e Vicente Eugênio Pereira. O Presidente constatou que
havia número legal de vereadores e nos termos do inciso XXV, letra “C”, do art. 32 do
Regimento Interno, declarou aberta a sessão, convidando o edil João Ilânio Sampaio para
fazer a ORAÇÃO DA TARDE. Nos termos do Art. 144 do Regimento Interno, passamos a
LEITURA DO MATERIAL DE EXPEDIENTE: ATAS: Ata da 66ª Sessão Ordinária da
Câmara Municipal de Barbalha. Oficio: Nº 10/2023, do Gerente Hotel das Fontes, Uendell Rocha de
Queiroz, encaminhando a Prestação de Contas do Balneário do Caldas – Hotel das Fontes, referente,
ao mês de julho/2023. Requerimento Nº 393/2023, de autoria do Vereador Expedito Rildo
Cardos Xavier Teles, que seja enviado ofício à Secretaria de Infraestrutura e Serviços
Públicos, solicitando que seja feita uma obra de drenagem de água servida em frente ao
Complexo Mais Infância de Barbalha, que nos anos passados tinha um bueiro e foi retirado.
Requerimento Nº 394/2023, de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardos Xavier
Teles que seja enviado ofício à Secretaria de Saúde, cobrando os devidos procedimentos
para a realização dos exames de biopsias, na qual existe uma demanda muito grande e a uma
oferta quase zero no nosso município. Neste momento o Presidente Odair José de Mato
abriu espaço para proposições verbais. O Vereador Expedito Rildo Cardos Xavier Teles -
Solicitou o envio do oficio aos conselheiros tutelares eleito, registrando votos de parabéns
pela sua eleição ao Cargo de Conselheiro Tutelar do Município de Barbalha-CE. Solicitando
o envio de oficio aos Suplentes de Conselheiro Tutelar, registrando votos de parabéns pela
sua candidatura ao Cargo de Conselheiro Tutelar do Município de Barbalha-CE,
especialmente por toda dedicação e forte luta durante a campanha em busca do objetivo
almejado. O Vereador André Feitosa - Solicitou o envio de oficio a Comissão Organizadora
da Festa de Nossa Senhora Aparecida, com cópia aos carregadores do pau da bandeira,
registrando votos de Parabéns, pela excelente organização do cortejo do Pau da Bandeira de
Nossa Senhora Aparecida, no Bairro Malvinas, em nosso Município, realizado no último
domingo, dia 1º de outubro. ORDEM DO DIA: Todos os Requerimentos foram discutidos e
aprovados por unanimidade. PALAVRA FACULTADA - Dorivan Amaro dos Santos –
Solicitou envio de oficio a Direção do Hospital Maternidade São Vicente de Paulo,
solicitando que seja feito o repasse do Piso Salarial da Enfermagem aos profissionais da



categoria, tendo em vista que o recurso já foi repassado para esta Unidade de Saúde, e, até o
presente momento não foi efetuado o pagamento aos referidos profissionais. Expedito
Rildo Cardos Xavier Teles - João Ilânio Sampaio O Presidente nos termos do art. 153 do
Regimento Interno encerrou a Sessão às 17h51min (dezessete horas e cinquenta e um
minutos). E para tudo constar, eu Dorivan Amaro dos Santos, 1° Secretário, pelos
apontamentos colhidos, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada.
Os teores originais dos pronunciamentos, se encontram disponíveis para consultas ou
controvérsias em relação a esta, no Arquivo Sonoro desta Casa.


